



1335a

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. AR 8063/06.06.2022

SG: 3005/20.06

Stimată doamnă senator,

Nr. 6814 / N.S.
Data 15.06.2022

11.05

Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind “Modalități de decontare a costurilor privind închirierea concentratoarelor portabile de oxigen”, vă comunicăm următoarele:

Condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate din România sunt reglementate prin:

• Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății (Titlul VIII – Asigurările sociale de sănătate), republicată, cu modificările și completările ulterioare și actele normative subsecvente, respectiv:

- Hotărârea de Guvern nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, cu modificările și completările ulterioare și

- Ordinul ministrului sănătății și președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, cu modificările și completările ulterioare.

Conform actelor normative sus-rubricate, în sistemul de asigurări sociale de sănătate din România, asigurații beneficiază de un pachet de servicii de bază, în caz de boală sau de accident, din prima zi de îmbolnăvire sau de la data accidentului și până la vindecare, în mod echitabil și nediscriminatoriu, în condițiile utilizării eficiente a Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate (fond). Bugetul fondului (inclusiv alocarea pe segmente de asistență medicală) se aprobă de către Parlament la propunerea Guvernului, ca anexă la legea bugetului de stat.

În sistemul de asigurări sociale de sănătate din România, asigurații beneficiază de „Pachetul de bază pentru dispozitivele medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu”, care se regăsește la lit. K din Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, precum



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

și în Anexa nr. 38 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, cu modificările și completările ulterioare, care conține mai multe categorii și tipuri de dispozitive medicale printre care și Aparatul pentru administrarea continuă cu oxigen – tip concentrator de oxigen.

Menționăm că, tipul de dispozitiv medical - concentrator de oxigen portabil nu se regăsește nominalizat ca atare în Pachetul de bază pentru dispozitivele medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu, însă casele de asigurări de sănătate decontează aparatul pentru administrarea continuă cu oxigen - tip concentrator de oxigen, dacă medicul specialist recomandă asiguratului acest tip de dispozitiv medical.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT
PROF. UNIV. DR. AUREL-GEORGE MOHAN



Senatul României
Doamnei senator Roberta Anastase